
Извештај 

 

Представници Студентског парламента Високе школе струковних студија Ужице 

присуствовали су четвородневном семинару под називом „Јачање капацитета студентских 

представника“ који се одржао од 13. до 16. децембра 2018. године на Златибору. 

Циљ овог традиционалног и едукативног семинара био је демонстрација широког спектра 

вештина и креирање студентских представника способних за адекватан рад како у 

органима својих установа тако и на глобалном нивоу, као и међусобно повезивање 

представника, размена искустава и идеја о могућностима и сарадњи. 

 

Гости семинара су били: 

 Председници парламента и студентски представници свих Високих школа 

струковних студија Србије, 

 Преставници Министарства просвете, науке и технолошког развоја, 

 Национални савет за високо образовање 

 Представници Конференције академија струковних студија Србије, 

 Председник СКОНУС-а, чланови радне групе за израду закона о студентком 

организовању 

 Компанија COMDATA, 

 Партнер семинара Компанија Послови Инфостуд, 

 Представници Националне службе за запошљавање, 

 Представници Центра за развој каријере и саветовање студената 

 

У четвртак 13.12.2018. године, свечано је отворен семинар  „Јачање капацитета студентских 

представника“ и  одржана је уводна конференција, где су организатори кроз презентације 

најављивали о чему ће се говорити на семинару. У оквиру уводне конференције присутним 

представницима парламента обратио се и председник СКАС-а Милутин Марковић, а након тога је 

уследила вечера и организовано дружење и упознавање са учесницима. 

У петак 14.12.2018. године, одржано је предавање под називом „Supporting Apprenticeships 

between Professional Higher Education & Small and Medium Enterprises“, присутнима се обратио др 

Бранко Савић. Након тога уследио је Закон о студентском организовању, о чему је говорио 

председник СКОНУС-а.  

 

 



Представник Министарства просвете, науке и технолошког развоја, помоћник министра 

Тубић Бојан, као и представник Националног савета за високо образовање, др Бане 

Јеремић говорили су о реформи високих школа и измени Закона о високом образовању, 

Формирању Академија струковних студија. 

Студентске представнике о вештинама јавног говора едуковао је Радован Перовић из 

Центра за јавни говор.  

Уследило је предавање на тему Успешне компаније и потребе за квалитетним 

високообразовним кадром, избор компаније за стручну праксу - избор каријере које су 

одржали представници компаније COMDATA. 

У суботу 15.12.2018. године, предавање је било на тему Избор каријере и каријерно вођење о 

чему су говорили представници Националне службе за запошљавање и Центар за развој 

каријере и саветовање студената. 

Након тога одржанo је предавање на тему Студентске мобилности где је указано на 

велики значај и могућности које нуде програми мобилности, између осталог: провођење 

раздобља студија у иноземству, обављање стручне праксе, стручна усавршавања и 

оспособљавања, волонтирања, размене младих те рад на међународним пројектима 

усмеренима на модернизацију и интернационализацију сектора образовања, 

оспособљавања, младих и спорта... 

Такође, веома значајно за студенте, реализовано је предавање на тему правилног писања 

CV-a, мотивационог писма, разговора са послодавцем и невербалне комуникације.  

У недељу 16.12.2018. године, уручене су захвалнице представницима школе за учешће на 

семинару. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Председник Студентског парламента 

______________________ 

Тамара Комленовић 


